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Travaux Dirigés N°1

Exercice 1:

Soit un systéme asservi ci-contre
1. Déterminer la fonction de transfert en boucle fermé

2. Etudier la stabilité du systéme U(p) 4(p +5) Y(p)
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Exercice 2 : (r+2)

Etudier la stabilité du systéme en utilisant le tableau de Routh.

Etudier la stabilité du systeme en fonction en utilisant le théoreme de Hurwitz
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p*+2p3+3p2+4p+5=0

N

. pP+3p*+3p+11=0

Exercice 3
Soit le systéme suivant :

1. Etudier la stabilité du systéme en fonction de k en utilisant

le tableau de Routh. U(p) @ K Y(p)
2. Déterminer la valeur de k pour £=0.7. Calculer alors, (P +4)
le temps de monté tm, le dépassement D%, le temps de pic
1/p <—
tp et le temps de réponse tr quand le systéme est soumis a une

entrée échelon.
Exercice 4 :

100

On considére le systéme bouclé suivant dans le quel on done G = av
Y 9 P) = Goparan

ec
T, = 2sett, = 10s
1. Exprimer la fonction de transfert en boucle fermée

2. Etudier la stabilité en fonction de K; parle critere de Routh

E(p) K; S(o) S(p)
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